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KOITMHEAPHOCT TPUJY TAUAKA

Hpazonybd Munoweeuh, I'oprsn Munanosaig

Jowr y meToM paspeily OCHOBHE ILKOJIE YYEHHIH ce cycpehy ca MmojMoM KOJIMHeapHHX
Tayaka: Ta4Ke KOje PUIAaiajy UCTOj TPABM HA3UBA]Y ce KonuHeapHe Tayke. [lahemo jenany
TEpoeMy 3a TPH KOIMHeapHe Tauyke, Ka0 U HeKe puMepe heHe npuMene. [{us oBor unaHka
je Ia KOMMKO—TOJHMKO yKaKe MJIaJJiM MaTeMaTHYapHMa Ha W3BECHY NaJIeKOCEKHOCT jeIHE
,Majne” Teopeme, a ¥ Ha NMPUMEHJbUBOCT arapaTa BeKTOpCKe anrebpe.

Teopema. Ako cy A, B u C konuHeapHe Ta4uke 0 O HeKka Tayka, Taja BaxXHu
(%) OB =(1-k)-OA+k-OC, A# B.

Hoxas. Heka tauke A, B u C npunagajy ucroj npasu (cimuka 1). Taga je xﬁ =k- ,ﬁ 3a
Heko 0 < k < 1.
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Cnuxka 1.

C o63upom Ha To 1a je

AB=0B-0A u AC=0C - 04,

nobujamo
6% ~0A -k (00— 04).
Tj.
OB = (1—k)-OA +k-OC,
LITO je U Tpebaso Aa ce JoKaxKe. O

Cana heMo Ja ykakeMO Ha HEKe ITpHMeHe HaBeIeHe TEOPEME.

3AOATAK 1. Hokaxumo Cijyapitiogy itiecopemy: axo y tpoyriny ABC ua crpanuuu AB
opabepemMo Mpou3BosEHY Tauky DD, oHja (y3 03HaKe ca ClIHKe 2) BaXH

{:1) a261 + 52-‘.11 —ed?® = aibc.
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Cnuxa 2.

Pewerse. CxonHO I0Ka3aHO] TEOPEMH, HMAMO
CD=(1—-k)-CA+k-CB

HITH
d=(1-k)-T+k .

ITocne kBaapHpama MpeTXOaHe jeJHAKOCTH Jo0ujamMo
= (1— k)22 4 K2a? 1 2k(1— k) - B - &,
a opasne, 30or
2. %2 =12+ (F-3) =a?482-2,
crenu
(2) d? = ka® + (1 — k)b — k(1 — k)2

b

AKo y mocleamy jeIHAKOCT YBPCTHMO k = —1, HaKoH cpehuBama, nobujaMo TpamkeHy
c

jemnaxoct (1).

3ANATAK 2. Ha crpanumuama AB, BC, C A tpoyrna ABC opa6pane cy Tauke D, E, F
peloM Tako aa je
1 1 1
|AD| = EIAB[, |BE| = §|BC'] u |CF|= §|CA[.
Ca M, N, P osnauumo npecexe npasux CDu AE, BF u AE, CD u BF penom. JokaxuMo
na je nospwmHa S Tpoyrna M N P cepam nmyra Mama o nmoBpuuuHe S tpoyrna ABC.
Pewerse. Tpoyrnosu ABC u ABE (cnuka 3) uMajy 3ajeqHHUKy BHCHHY Koja O3y U3

temera A. Kako je |[BE|: |BC|=1:3,T0je

(3) Sape=-=-5.

W=
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Cnuxka 3.

C ob3supom Ha To aa Tauka N npunaga oxceuunma AE u BF, moxe ce IpuMeHHTH
HapelleHa TeopeMa. Ha ocHOBY e, HMaMo

CW={1—m)--§c_B’+m-ﬂ’ " Er‘v’:u—n)-c‘_B’Jrn-(%cTi),
. 1 2 . . 1 .
oIaKIie je m = §n" g(l—m} = 1 — n, [locnenme aBe JeAHAKOCTH Ja)y m = = Tapa je
N = (1_§)a+§(§ﬁ§)

LITO 3HAYH Jia je
|AN| 6
|AE| T
Tpoyrnosu ABN u ABE umajy 3ajeaHH4Ky BUCHHY (ronasu u3 temena B), na je

6
(4) Sapn = 554435-

Ha ocHoBy jenHaxoctu (3) u (4) crnemu

2
SaBn = 8= ?S‘

1
3

=1l

Axanortno gobujamo aa je

2
Sppc = ?9 H Same = ?S'

Jamwe, uMaMo
6 1
S1=5—(SapNn + Sppc + Samc) =5 - 25 =25,

. 1
1. 51 = ?S.




O6jaBeno Ha 23.9.2022

3AOATAK 3. Jlat je Tpoyrao ABC u texumna ayx CD. Ilpasa p ceue cywu CA, CB u
CD pepom y tTaukama Ay, By u D; (cnuka 4). Jokaxumo aa je

1 ( cAl | |CB] ) _ |cD

(5)

+ = ,
2\[CA|  |CBy] |C Dy

Peerve.

(6) CA, =k-

Capna ce jennakoct (5) Tpanchopmuie y cnenehy

L(3+2)-4

HMenymseHu cy CBY yCIIOBM 3a NIPUMEHY jeAHaKOCTH (*), ma je
— S S
CD; = (1 —3s)CB; +sCA;.

Axo jegnaxoct (6) yBpeTuMO ¥ NOC/ebY jeIHAKOCT, 106HjaMo

%(CT‘I)-}-CTE?») =(1—S]n-@+3*k-a

HITH
m m —
(E —Sk)ﬁ+ (E —n(l—s))(?—B) =0,
ITOo je jeauuHo morylhie ako
m m

E—skzﬂ u E—n(l—s)::{}.
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Onasne npousiasu

[Tocne cabuparma OBUX [IBejy jelIHAKOCTH J00HjaMO =1, .

m.m
2k 2n

1(1 1) _1
2\k n) m

a OBO IIpefCTaBJba TpaxeHy jeqHakoct (7).

IIpenopydyjeMo MaaguM MaTeMaTuyapuMma aa ypasae cneneha tpu 3agarka.
3AIATAK 4. ©opMyIHIIN M JOKAXKU 00paT HapeoHe TeopeMe.
3AATAK 5. Yommtu 3amarax 2.

3AIATAK 6. IIpumenom CrjyaproBe Teopeme (3aAatax 1) u3pasu y GyHKUMjH CTpaHULA
Tpoyrja:

(a) TexuIIHe AyXKU TPOYTIa,

(6) cumeTpane yriosa Tpoyria,

(B) BUCHHE Y TPOYIILY.

CratujaTa nps nart e o0jaBena Bo cnucannero TAHI'EHTA na
JAM na CpoOuja Bo 2012/13 ronuna




